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NA AKTUÁLNÍ TÉMA SOUTĚŽ
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AUTOOPRAVÁŘ 
JUNIOR 2018

ŠKODA AUTO, která je zároveň jedním 

z hlavních partnerů této prestižní sou-

těže, poskytuje nejen tyto prostory, ale 

i výcviková vozidla a nářadí a zajišťuje 

i odborný dohled. Automobilka rovněž 

připravila pro vítěze kategorií exkluzivní 

projížďku s Janem Kopeckým, závodním 

jezdcem týmu ŠKODA Motorsport, ve výše 

zmíněném speciálu ŠKODA FABIA R5.

Nelehká cesta k vítězství
Finále, které se uskutečnilo ve dnech 26. 

až 28. března 2018, se skládalo z teoretic-

ké, poznávací a praktické části, což bylo 

společné pro všechny čtyři kategorie: 

Automechanik, Karosář, Autolakýrník 

a Autotronik. Teoretická část obsahovala 

sadu otázek zaměřených na danou ka-

tegorii. Poznávací část zahrnovala vždy 

několik úkolů, jejichž počet byl závislý na 

kategorii. Jako nejnáročnější se ukázala 

praktická část s přesně stanovenými úko-

ly. Ve výsledkové tabulce pak můžete na 

Poháry na obrázku nejsou určeny pro závodní týmy, jak by naznačoval speciál ŠKODA 
FABIA R5 v pozadí, ale bojovali o ně finalisté 24. ročníku celostátní soutěže Autoopravář 
junior 2018. Již potřetí hostilo soutěžící Service Training Centrum ŠKODA AUTO a.s. v Kos-
monosech.

základě bodového hodnocení porovnat 

úroveň znalostí i šikovnost mezi všemi 

zúčastněnými soutěžícími.

Doprovodný program
Pořadatelé věnovali velkou pozornost 

i programu mimo soutěžení, který byl 

velmi atraktivní. Namátkou vybíráme 

třeba prohlídku pivovaru Rohozec, 

návštěvu Leteckého muzea Metoděje 

Vlacha nebo zhlédnutí expozice ŠKODA 

Muzea.
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Tabulka ➊ Výsledková listina s prvními 
třemi finalisty v každé kategorii soutěže 
Autoopravář junior 2018. ←

Blahopřání vítězům
Mezi partnery soutěže patří i společ-

nost Porsche Česká republika, jejíž 

odborní školitelé jsou členy hodnoticích 

komisí. Na závěr jsme proto dali slovo 

Franzi Pommerovi, generálnímu řediteli 

společnosti Porsche Česká republika. 

„Gratulujeme vítězům soutěže Auto-

opravář junior 2018 a děkujeme všem 

studentům, kteří se soutěže zúčastnili, 

za jejich mimořádné nasazení a skvělé 

výkony. Podpora učňovského školství 

v České republice patří mezi naše priori-

ty, což dokazuje i projekt QHERO, který 

jsme spustili v listopadu 2017, abychom 

motivovali studenty k aktivnímu zájmu 

o obor a praxi. Jsme velmi rádi, že mezi 

vítězi soutěže je Jan Sedláček z ISŠA 

Brno, což je jedna ze tří pilotních škol 

našeho projektu QHERO.“

Poděkování si určitě právem zaslouží or-

ganizační tým z pořádajících škol a další 

sponzoři, kteří svou podporou vzdělává-

ní vyjadřují jeho významnost. 

Pořadí Jméno Škola Získal bodů Max. bodů

Kategorie Automechanik

1 Nicolas Kočí SOU a SOŠ Znojmo 344 420

2 Josef Nováček VOŠ, SPŠ automobilní a technická České Budějovice 328 420

3 Adam Blažek SŠ řemesel a služeb Moravské Budějovice 323 420

Kategorie Karosář

1 Vít Vrána VOŠ a SŠ automobilní, Zábřeh 388 440

2 Lukáš Miřiňovský ISŠ technická, Vysoké Mýto 384 440

2 Tomáš Dudek ŠKODA AUTO a.s., SOU strojírenské, Mladá Boleslav 362 440

Kategorie Autolakýrník

1 Jiří Pletka ŠKODA AUTO a.s., SOU strojírenské, Mladá Boleslav 143,5 300

2 Pavel Piterna ISŠA Brno 136 300

3 Tomáš Dudek ISŠ technická, Vysoké Mýto 122 300

Kategorie Autotronik

1 Jan Sedláček ISŠA Brno 323 420

2 Michal Jaroš SPŠ dopravní, Plzeň 320 420

3 Jiří Lorenc SŠ automobilní Ústí nad Orlicí 319 420




